VPABHEHUSI C YACTHBIMU IIPOU3BOIHBIMU
OJIUMIINAIA 2016

. Haittu pemenne ypapnenns u” — 2u’ 4+ 5u = § (z — 2016) us D'(R).

. Beramesurs (B mpoctpancrse D' (R)) nponssonuyio dyuxmun f(z) = %. dsngercs mu [’ peryaspHoit 0600mEeHHOM
€T

dbyuKITIEH?

. Haiitn Bce pemenns ypasuenns x3u’ + 2u = 0 B pocrpanctse D'(R).

. Hazosem "6erymieii Bostroit” perienne ypasuenus suga u(t,x) = o(t — Cx), rue ¢(y) — orpannuentasi HyHKIU.
ITpu kakux C € R ypasuenus
Upp — Uge =0 M Uy + Ugzger = 0

NMEIOT B KQ9eCTBE pPEIICHUA 6eryume BOJIHBI!

. MozkHO Jin yTBepXK/IaTh, YTO PellleHne KpaeBoil 3aiadu
Ut = Ugpg, u(0,t) =0, u(m, t) = a(x), u(z,0) = ¢(x), u(z,0)=1(x), € (0,7),
la(z)| < C, orpanmaeno npu t € (0,00)7
. Bynmer mu xoppexTHoit 3aaqa Koru 118 ypaBHeHUsT KOJIe0aHuil CTPyHbI
Ut — Upe = 0,  w(0,t) = f(t), ux(0,t) = g(t)

B IIPOCTPAHCTBaX:

(f(),9(t)) — u(z,1)
a)f € C3R), geCYR), wueC(0,T] xR),
b)f € C*(R), gecCYR), wueC(0,+0c0) x R)?

. Haiitu uucio pemtennit 3agaqn Au(z1, z9,73) = a, z| < 1,

ou

8—n|| =2+ 223 - 323+ 1
z|=1

[IPY PA3JIMYHbIX 3HAYEHHUX [apaMeTpa d.
. Iycrs u(t, ) yaoBrersopsieT ypaBHEHUIO U HAYAILHOMY YCIIOBUIO
up = oty + 02T Usy, u(0,2) = ¢(x),
o(x) — rnankas ¢unntHas Gyuknus npu z € (0,00), p(z) > 0. Jokaxkure, aro u(t,z) > 0.
. Ilyers u(t, x) — perenne 3amaqn
Ut = Ugz, u‘x:O = “’z:n =0, “lt:o = o(x).
Ussecrno, uaro u(T, z) = 0 npu mexkoropom 1" > 0. Crenyer s orciona, aro u(t,x) = 0 na [0,7] x [0, 7]?

. Tapmonnyeckast dyHkIws u(x,y) yI0oBIeTBOPsieT Ha CTOPOHAX yTiia [ u [y

YCJIOBUSIM u‘ll = u|l2 = 0, a Takxke HepaBeHCTBY |u(z,y)| < Cpr” I
Jtst ioboro n = 1,2, ...; 1 — paccrosiHre J0 BepimuHbl yria O.
Hoxkaxkure, aro u(x,y) = 0 B yrie. ®




